
Technologie 5e
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Compétences :
• Relier les évolutions technologiques aux inventions et innovations 

qui marquent des ruptures dans les solutions techniques
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• Associer des solutions techniques à des fonctions niv
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Niveau  1 : Maîtrise insuffisante           Niveau  2 : Maîtrise fragile          Niveau  3 : Maîtrise satisfaisante          Niveau  4 : Très bonne maîtrise

1°) Pourquoi les habitats du monde sont-ils si différents ?
Associez à chaque hypothèse le numéro de l’image et la lettre justification qui convient
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Répondre aux questions par une phrase bien rédigée

1°) Pourquoi l’habitat construit de l’homme préhistorique est-il léger et simple à construire     ?

2  °) Pourquoi l’habitat gaulois est-il sombre     ?

3  °) La maîtrise de la fabrication d’un matériau a permis la construction d’habitats moins sombres. Quel est 
ce matériau     ?

4°) Pourquoi au Moyen-âge a -ton interdit la construction des habitations en bois     ? Quel matériau devait 
être privilégié     ?

5  °) De quel pays le style architectural «     Renaissance     » est-il issu     ? Entourer la bonne réponse
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6°) Pourquoi au xxe siècle a t-on construit des gratte-ciels dans les villes     ? Justifier la raison

7°) Citer 4 fonctions de services d’une maison
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